
1. Sestrojte úsečku AB délky 5 cm a zvětšete ji v poměru v poměru 4:3. Délku nové úsečky 
také vypočítejte. 
2. Graf úměrnosti prochází body X [ ]21;2 , Y [ ]6;7 . Určete, zda se jedná o přímou nebo 
nepřímou úměrnost a zapište její vzorec. 
3. Když Honza běží rychlostí 6 km/h, uběhne vzdálenost z domu k babičce za tři čtvrtě 
hodiny. Za jak dlouho ujede tuto vzdálenost na kole při rychlosti 20 km/h? 
4. V sekundě mělo na vysvědčení 6 studentů jedničku, 15 dvojku, 5 trojku a 4 čtyřku. 
Sestrojte kruhový graf a vypočtěte, kolik procent dětí dostalo danou známku. 
5. Určete poměr a : c, jeli:    a:b = 5:6 a c:b =3:4. 
6. Vypočtěte, napište podmínku: 
   ( ) ( )423:16209 224 ++++ ffff  
7. Vypočtěte, zapište podmínky: 
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